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Az ötlet leírása 
A pályázat célja: Fővárosi Mozgás- és Művészetterápiás Központ (FMMK) létrehozása 
Budapest szívében, hogy a mozgás és a művészet erejét felhasználva aktívan támogassa 
a budapestiek mentális és fizikai jóllétét, prevenciós céllal. A központ innovatív terápiás 
programokat kínálna különböző korosztályok számára, beleértve a gyermekeket, 
felnőtteket és időseket egyaránt. a városban élő külföldiek integrációs folyamatának is 
fontos helyszíne lehet, ennek hasznát nyugat-európai példák is bizonyítják.  A központ 
szigorú szakmai feltételek mellett működne, magasan képzett tánc- és 
mozgásterapeuták, művészetterapeuták, pszichológusok, pszichiáterek bevonásával. 
Budapesten jelenleg nincs ehhez hasonló intézmény, holott a táncterápia bizonyítottan 
hatékony eszköz: társadalmi integrációt elősegítő, szorongást csökkentő, és számos 
más bizonyított hatása van. A központ biztonságos teret teremthetne egy reziliensebb, 
önazonosságát megtartó, mégis alkalmazkodni képes városi közösség támogatásához, 
ami ilyen bizonytalan időkben elemi fontosságú. 

Programok és szolgáltatások 
Számos kutatás támasztja alá, hogy társadalmunkban a különböző eredetű mentális és 
pszichés betegségek aránya aggasztóan megnőtt minden korosztályban.  

Az FMMK számos terápiás lehetőséget nyújtana, de elsősorban a testtudati módszerek, 
a mozgás és szomatikus pszichoterápiás módszerek lennének fókuszban: 

• Mozgás- és táncterápia: Stresszcsökkentés, testtudatosság, szociális készségek 
és konfliktuskezelési technikák fejlesztése. 

• Komplex művészetterápia: Kreatív önkifejezés és érzelmi feldolgozás elősegítése. 
• Zene- és drámaterápia: Komplex szociális és kommunikációs készségek 

fejlesztése. 
 



Közösségi elköteleződés 
A központ aktívan együttműködne iskolákkal, egészségügyi intézményekkel és helyi 
szervezetekkel, hogy minél szélesebb körben biztosítsa a hozzáférést a terápiás 
programokhoz. Emellett rendszeresen szervezne nyílt napokat és művészeti 
kiállításokat, hogy a közösség tagjai megismerkedhessenek a központ szolgáltatásaival 
és eredményeivel.  

Összegzés 
Az FMMK létrehozása nemcsak a mentális és fizikai egészség megőrzéséhez járulna 
hozzá, hanem a közösségi összetartozás erősítéséhez is. A központ egy olyan hely lenne, 
ahol mindenki megtalálhatja a számára legmegfelelőbb terápiás módszert, és ahol a 
művészet és a mozgás valóban gyógyító erejűvé válik. Az ötlet megvalósításában a 
Magyar Mozgás- és Táncterápiás Egyesület támogatására is lehet számítani.. 

 

 


